

## 佘丽萍——广东省向上向善好青年

佘丽萍，现任知识产权庭副庭长、审判员、二级法官。先后获评全国法院优秀案例分析优秀奖、广东法院第二十七届学术讨论会优秀奖和全市法院精品案例二等奖，撰写信息连续两年获评全市法院优秀信息，撰写的案例多次刊登在国家、省级刊物，获评 2021 年度广东省向善向好青年；荣立广州市中级人民法院 2019 年度个人三等功。

佘丽萍同志始终贯彻公正司法、司法为民理念，追求法律效果和社会效果相统一，锐意进取，开拓创新，自 2017 年 12 月成为员额法官以来，公正高效地审结 1904 件知识产权民事案件，各项审判质效数据位居全院法官前列。充分发挥知识产权审判业务骨干作用，推进我院与南沙海关签署合作备忘录；参与讨论制定民商事案件证据开示制度；充分发挥“互联网+”调解机制，完善纠纷调处机制，成功化解一批著作权侵权、侵害商标权纠纷等案件。结合审判工作实际，深化知识产权领域研究，对著作权、商标权、不正当竞争、特许经营等领域，以专题研究方式，细化调研问题，总结审判经验，形成调研报告，以此推动对专项领域的研究。坚持苦学不辍，以成长为专业型审判人员为导向，做好知识产权审判工作。